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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de novembro de 2019. Aos cinco dias do mês novembro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Ausente a Vereadora: Maria Raimunda Saraiva de Brito. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida 

uma passagem do livro de João. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo 

após, o Presidente determinou a leitura da ata da quarta sessão ordinária do mês de 

outubro, este não foi submetida em votação, considerando a falta de quórum. Também 

foi lida a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições 

para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, não havendo matérias, a palavra 

foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato pela ordem, este agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes em nome da Dra. Avelina e Senhora Savilina Barros. 

Falou que a instauração de uma CPI para investigar a cobrança dessas altas tarifas é 

de grande valia. Falou que não está transparente a forma de cobrança dessa agua. 

Lamentou a postura do Presidente da república o qual em conjunto com deputados e 

senadores querem acabar com nossos municípios, que tiveram grande vitórias com 

suas emancipações políticas. Disse que ele criou a reforma da previdência o qual foi 

maléfica para os beneficiários. Disse que entende que esse presidente só trouxe coisa 

ruim. Falou que o objetivo não é ajudar o povo, mas sim, pegar o dinheiro para ele e 
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para o filho dele. O Vereador José da Silva, deu uma boa a noite a todos, 

cumprimentou os presentes em nome da Dra. Avelina, Assessora Jurídica dessa casa. 

Falou serem verdadeiras as palavras do Vereador Raimundo. Disse que entende que 

a proposta de acabar com os pequenos municípios, ainda vai passar pelo tramite do 

poder legislativo, câmara federal e senado. O Presidente fez uso da palavra pela 

ordem, disse que no dia de amanhã botará em votação dois Requerimentos, o primeiro 

que trata da criação do dia do evangelho e o segundo criando uma CPI para apurar a 

cobrança das altas tarifas de agua e esgoto. Pediu que os presentes compareçam 

mais vezes em nossas sessões. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 05 dias do mês de 

novembro de 2019. 
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